MONTAGEANLEITUNG

Ausgabe 2019.1

BETTANLAGE

Montageanleitung verbleibt beim Kunden. Bitte aufbewahren!

WSM 1600




INHALTSANGABE PROGRAMM WSM 1600

Bettanlage WSM 1600
Bettanlage WSM 1600 mit Bettschubkésten

Energieeffizienzklassen 3
Wichtige Hinweise / Pflegehinweise 4-5
Zubehdr LED-Beleuchtung (optional) / LED-Beleuchtung 6
Bettanlagen Ubersicht 7-8
Beschlagteile Ubersicht 9
Vormontage Bettanlage WSM 1600 10-11
Aufbau Bettanlage WSM 1600 ohne Bettschubkésten 12-14
Aufbau Bettanlage WSM 1600 mit Bettschubkésten 15-20
Aufbau Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen 21-25

Einbau Bettmittelbalken / Bettschubkasten Bettanlage WSM 1600 26-27

2 Personen.
\ 4

Technische Anderungen vorbehalten.
Stand 24.06/2019 A20170610.3F.-HUYER




ENERGIEEFFIZIENZKLASSEN

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

@M INL0400-00813-411-B2 @% INLO700-00813-411-82 ’C/@M INL0900-00813-411-B2
Diese Leuchte Diese Leuchte Diese Leuchte
enthilt eingebaute enthilt eingebaute enthilt eingebaute
LED-Lampen. LED-Lampen. LED-Lampen.

L A L A L

A" g E E E

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

LED-Stabbeleuchtung fiir Passepartout

Art.-Nr. Leistung
6003PB/7003PB (INL0400/INL0900) 11,6 W
6004PB/7004PB (INL0900) 16,4W
6005PB/7005PB (INL0400/INL0900) 19,8 W
6006PB/7006PB (INL0900) 24,6 W
6007PB/7007PB (INL0400/INL0900) 28,0 W
6013PB/7013PB (INL0400) 3,4W
6002PB/7002PB (INL0900) 82W
6023PB/7023PB (INL0900) 82W
6103PB/6104PB (INL0400) 3,4W
7103PB/7104PB (INL0400) 3,4W
6114PB/7114PB (INL0400) 3,4W
6102PB/7102PB (INL0900) 82W
6123PB/7123PB (INL0900) 82W
6203PB/6204PB (INL0400) 3,4W
7203PB/7204PB (INL0400) 3,4W
6424PB/7424PB (INL0700) 189W
6426PB/7426PB (INL0700/INL0900) 20,8 W
6428PB/7428PB (INL0700/INL0900) 22,7 W
6430PB/7430PB (INL0900) 24,6 W

Energieeffizienzklasse

A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+
A+

RO(H

Diese Leuchte enthalt
eingebaute LED-Lam-

pen.

)

omr

ii<ﬁﬁ

Die Lampen kdnnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012

LED-Kopfteil-Beleuchtung Flexleuchte Bandi

Art.-Nr.
90031
90032

Leistung
4,0W
4,0W

Energieeffizienzklasse

A+
A+

1"#$

eingebaute

ﬁa@ -

=

werden.

1"#S%&'%

Diese Leuchte enthalt

LED-Lampen

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht

fe

LED-Bettunterbau-Leuchte Luckyline

Art.-Nr.
90051
90052

Leistung  Energieeffizienzklasse
0,9W A+
1,8W A+

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

@,@M 2Z-10LY0150-CU-BC-RC @(M Z-201Y0150-CU-BC-RC
Diese Leuchte Diese Leuchte
enthilt eingebaute enthilt eingebaute
LED-Lampen. LED-Lampen.

A+ L A L

E E

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

LED-Vorbauleuchte fiir Paneelaufsatz

Art.-Nr. Leistung  Energieeffizienzklasse
1573B (Z-10LY) 2,4W A+
15748 (Z-10LY) 2,4W A+
1572B (Z-20LY) 4,8W A+
@ﬁ}lf EVE-LED-AL-30K-1-WG
Diese Leuchte
T enthilt eingebaute
LED-Lampen.
A L
E
D

Die Lampen konnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

LED-Schwenk-Spot fiir Regale

Art.-Nr. Leistung  Energieeffizienzklasse
91332 12W A+
@@‘Zﬁ TSL2140-AL-TR-BN QM TSL2310-AL-TR-BN
Diese Leuchte Diese Leuchte
enthilt eingebaute enthalt eingebaute
I LED-Lampen. T LED-Lampen.
A L A+ L
E E
D D

Die Lampen konnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

Die Lampen kénnen in der
Leuchte nicht ausgetauscht
werden.

874/2012 -

LED-Schrank-Innenbeleuchtung Side Line

Art.-Nr. Leistung
90011 (TSL214) 10,0W
90012 (TSL231) 11,0W

Energieeffizienzklasse
A+

A+




WICHTIGE HINWEISE

Liebe Kundin, lieber Kunde,

herzlichen Glickwunsch- Sie haben sich fir ein qualitativ hochwertiges Mobelstick
entschieden. Beachten Sie bitte nachfolgende Hinweise, die zur sachgerechten Nutzung des
neuen Mobels erforderlich sind. Diese Anleitung bitte aufbewahren.

o

Bitte lesen Sie diese Montageanweisung vor der Montage Ihrer Mébel aufmerksam durch
um dementsprechend nach den Montageschritten zu verfahren. Wir kénnen fir Ihre
Montagefehler leider keine Haftung Gbernehmen!

Sachgerechter Transport, Aufbau, Anschluss und Einweisung durch autorisiertes Fachpersonal
garantieren lhnen den hohen Gebrauchs- und Funktionsnutzen. Einwandfreie Mdébel-
funktionen sind nur bei lot- bzw. waagerechter Aufstellung und exakten Beschlageinstellungen
gewabhrleistet.

Legen Sie bitte die Mdbelteile auf einen weichen Untergrund - so vermeiden Sie Kratzer!

Verwenden Sie bitte nur die beigefligten Beschldge bzw. Einzelteile entsprechend den
vorgesehenen Montageschritten!

Alle Einlegebdden beim Ein- / Auslegen bitte nicht verkanten, da dieses zu Besch&digungen
der Mébelelemente fihren kann. Scharfkantige bzw. spitze Gegenstande, sowie hartes
Aufsetzen kénnen zu Beschadigung oder Glasbruch beim Einlegeboden fihren!

Héngeelemente, Wandmontagen und vorgeschriebene Kippsicherungen sind ausschlieBlich
mit beiliegenden Beschlagen und nur in Wandaufbauten mit ausreichender Belastbarkeit,
z. B. im Festmauerwerk, zuléssig. Die Beschlagtechnik der Scharnier-, Fiilhrungs- SchlieB3,-
Selbsteinzugs- und D&dmpfungssysteme ist wartungsfrei. Nach Verdanderungen des
fachgerechten Montagezustands besteht die Sorgfaltspflicht zur Nachjustierung.

Elektronische Bauteile sind nach den gultigen Normen von VDE, CE, MM gefertigt, es gelten
die relevanten Einbauvorschriften, Sicherheitshinweise und Bedienungsanweisungen der
Gerétehersteller. Leuchtmittel sind Verschleiteile und unter Angabe der Leistungswerte im
Elektrofachhandel erhéaltlich. Ausserdem durfen nur Leuchtmittel gleicher Leistung (Trafo-
Uberlastung) eingesetzt und nicht zugestellt / zugehangt (Hitzestau) werden.

Die von uns eingesetzten Lacke und Beizen entsprechen den Anforderungen der DIN EN71
Teil 3. (Migration bestimmter Elemente - Sicherheit von Kinderspielzeug!)

Die vollmassiven Mébel sind duBerst pflegeleicht und wir empfehlen lhnen, die
Oberflache nur mit einem weichen Staubtuch oder einem leicht feuchten Tuch zu reini-
gen. Die Mdbel bendétigen keine besondere Pflege und auch keine Nachbehandlung.
Die Oberflache ist fur den taglichen Gebrauch geeignet und bedarf auf Dauer keiner
zusatzlichen Behandlung.

Grundséatzlich sollten alle Verschmutzungen und Flissigkeiten (z. B. Getranke) sofort
mit einem leicht feuchten Tuch abgewischt werden. Vermeiden Sie Spulmittel mit blei-
chenden Zusatzen wie z. B. Zitrone und verwenden Sie keine FlUssigkeitsreiniger,
Putzmittel oder Scheuerpulver, da diese die Oberflache beschadigen kdnnten.

Glasflachen nur mit heiBen Wasser befeuchteten Lappen reinigen. Keine Haushalts-,
Glasreiniger oder Spulmittel verwenden!

Werden Betriebs-, Bedienungs- oder Wartungsanweisungen nicht befolgt, Anderungen an
den Produkten vorgenommen, Teile ausgewechselt oder Verbrauchsmaterialien verwendet,
die nicht den Originalspezifikationen entsprechen, so entfallt jede Gewahrleistung.




PFLEGE- UND GEBRAUCHSANLEITUNG

Massivholz-Mdbel von Wéstmann Markenmobel

Unsere Massivholz-Mdbel zeichnen sich nicht nur durch ihre Qualitat, sondern auch durch ihre
auBerst leichte Handhabung in der Pflege aus. Damit Sie lange Jahre Freude an lhren neuen
Wohnmdébeln haben, geben wir Ihnen nachfolgend einige praktische Hinweise zur Pflege der
Mobel...

[Oberflachenpflege]

Unsere Massivholz-Md&bel sind duBerst pflegeleicht, und wir empfehlen lhnen, die Oberflache nur
mit einem weichen Staubtuch oder einem leicht feuchten Tuch zu reinigen. Verwenden Sie bitte
keine Microfasertlicher oder Schmutzradierer, die feinste Partikel enthalten und so die Oberflache
Ihrer M6bel beschadigen kénnten. Verwenden Sie auBerdem keine Mdbelpflegemittel oder
Scheuermittel, die die Oberflache angreifen kénnten. Farbverdnderungen und Fleckenbildung
kénnten die Folge sein.

Die Moébel bendtigen keine besondere Pflege und auch keine Nachbehandlung. Die Oberflache
ist fir den taglichen Gebrauch geeignet und bedarf auf Dauer keiner zusétzlichen Behandlung.
Grundsatzlich sollten alle Verschmutzungen und FlUssigkeiten (z. B. Getrédnke) sofort mit einem
leicht feuchten Tuch abgewischt werden. Vermeiden Sie Spulmittel mit bleichenden Zusatzen wie
z. B. Zitrone und verwenden Sie keine FlUssigreiniger, Putzmittel oder Scheuerpulver, da diese
die Oberflache beschadigen kdnnten.

[Raumklima]

Ein ideales Raumklima flir Mensch und Inventar besteht bei einer Temperatur von 19 - 23°C
sowie einer Luftfeuchtigkeit von 45 - 55%. Flr Massivholz-M&bel ist das ideale Raumklima von
hoher Bedeutung. Holz ist ein natirlicher Werkstoff, der standig Feuchtigkeit, je nach
Feuchtigkeitsgehalt der Raumluft, aufnimmt und wieder abgibt. Werden die M&bel Gber ldngere
Zeit einer hdheren oder niedrigeren Luftfeuchtigkeit ausgesetzt, ,,wachst“ oder ,,schrumpft“ das
Holz, es verzieht sich verstarkt, und Risse kdnnen sich bilden. Besonders bei Neubauten ist auf
die Luftfeuchtigkeit zu achten und diese ggf. durch entsprechendes Liften zu senken. Wir
empfehlen deshalb ein Thermometer und Hygrometer zu nutzen, damit Sie lange Freude an lhren
Mébeln haben.

[Lichteinwirkung]

Sonnenlicht und auch Kunstlicht verdndert die Oberflache und bleicht die Farbe des Holzes aus.
Je nach Holzart und Lichtbefall kbnnen die Mdébel heller oder dunkler werden. Eine absolute
Lichtechtheit gibt es nicht, deshalb sollten Sie Ihre M&bel méglichst keiner direkten oder starken
Sonnenstrahlung aussetzen.

[Massivholz — ein Unikat der Natur]

Das Einmalige und Faszinierende an massivem Holz ist, dass jedes verarbeitete Teil in Wuchs
und Struktur ein anderes Erscheinungsbild aufweist. Feine Aste, Verwachsungen und Einlaufe
zeugen von der Urspriinglichkeit des Holzes. Keine Tir, kein Schubkasten und keine Seite gleicht
der anderen; jedes Mdbel ist ein Unikat, so wie es in der Natur nur einmal gewachsen ist.

[Toleranzen]

Auch bei industriell hergestellten Mdbeln entsteht vieles in Handarbeit. Flr samtliche Arten der
Herstellung gilt: Toleranzen (Abweichungen) bei Mébeln sind fertigungstechnisch nicht zu
vermeiden. Die Angaben sind grundsétzlich ungefahre MaBe. Liegen die Abweichungen in Farbe,
MaBen und Struktur innerhalb der nationalen und internationalen Norm, liegt kein Sachmangel
vor. Vielmehr handelt es sich dabei um eine ,,warentypische Eigenschaft”. (Quelle: RAL GZ 430)

Wir bedanken uns flr lhre
Aufmerksamkeit und wiinschen
Ihnen viel Freude mit lhrem
Wdéstmann Markenmdbel.




ZUBEHOR LED-BELEUCHTUNG

2 LED-Trafo-2fach
Sec.: 12VDC

Max.1,5A,15W

Art.-NR.: 20 EBL 591

LED 6-FACH VERTEILER
Art.-NR.: 506287

LED-Trafo-2fach
Sec.: 12VDC
Max.2,5A,30W
Art.-NR.: 20 EBL 592

LED-Trafo-2fach
Sec.: 12VDC
Max.2,5A,60W

LED-Funk-Empfanger
4 Ausgénge

Sec.: 12VDC
Max.:30W / 60W
Art.-NR.: 80115

4-Kanal Handsender
Art.-NR.: 8255

BluTwo-Steuerung

4-Kanal- Empfanger zum Schalten und Dimmen von
Bett- und Schrankbeleuchtun mit Smartphon oder
Tablet iiber eine App.

Hier geht es zum Download der App "BluTwo™:




BETTANLAGEN UBERSICHT

Bettanlage WSM 1600
@ Bettrlickwandpaneel
(:)Beﬂseﬁe(ﬁnks)

@ Bettseite (rechts)

@ Bettstutzfuss

@ Fussteil

@ Bettmittelbalken

@ Paneel (rechts / links)
@ Konsole "
@ Sockel
@ Konsole

Type 1160
Type 1180




BETTANLAGEN UBERSICHT

Bettanlage WSM 1600 mit Bettschubkésten
Type 1160

Type 1180

Type 1200
At \
J 4
o i

@ Bettrickwandpaneel
@ Bettseite (links)

@ Bettseite (rechts)

@ Bettstutzfuss

@ Fussteil

@ Bettmittelbalken

@ Blende (rechts / links)
Distanzstuck

@ Verbindungsleiste

@ Paneel (rechts / links)
@ Konsole

@ Sockel
Bettschubkasten




BESCHLAGETEILE UBERSICHT

Bettanlage WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 mit Bettschubké&sten

Folgende Beschlagteile werden bendtigt:

( \

Schraube M6 x 12
(S12)

Art.-NR.: 20 EBS 701-1

Ve

Schraube (s7)
3,5x15

Art.-NR.: 00 ESS 3515B

Schraube (s9)
4x20

o5
N

W

| Art.-NR.: 00 ESS 4020B

Bettbeschlag 4x

(BS1)

N

Art.-NR.: 00 EBS 7062

Bettbeschlag
(BS2)

(Werkseitig vormontiert)

Bettbeschlag
(BSB)

(Werkseitig vormontiert)

Stutzfuss St1 1x
(FUr Mittelbalken)

Art.-NR.: 20 EBS 700

Adapter Stitzfuss St2
(FUr Mittelbalken)

1x

Stutzfuss
(SR2)
N

N
Art.-NR.: 20 EBS 119

2X

Haltestlck 2X

<

J

Gewindemutter M6
(FUr Stutzflsse)

S
N7

2X

Vs




VORMONTAGE BETTANLAGE

Bettanlage WSM 1600

(ohne Bettschubkésten)

(4) Bettstiitzfuss

Stutzfuss
(SR2)

N\
2X

Gewindemutter M6 2x
(FUr Stutzfusse)

S
NS/

10




VORMONTAGE BETTANLAGE

Schraube (s14) ¥

S
RS

Ot
Y

N\ [

Schraube (s7) 8x

3,5x15

Bettanlagen WSM 1600
(mit Bettschubkasten)




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Ve

Bettanlage WSM 1600 (Séc1h2r)aube M6 x 12
(ohne Bettschubkésten) P

.

Bei Elektroinstallation: (OPTIONAL)
Funkschalter und Netzkabel immer als erstes verbinden!

@ Bettrickwandpaneel
@ Bettseite (links)
@ Bettseite (rechts)

12




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600
(ohne Bettschubkésten)

@ Bettriickwandpaneel
@ Bettseite (links)

@ Bettseite (rechts)

@ Bettstutzfuss

Schraube (s9)

4x20




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 [ (Ssc1h2r)aube M6 x 12
(ohne Bettschubkésten)
@ Bettseite (links) W
(3) Bettseite (rechts) )
@ Fussteil

14




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600
(mit Bettschubkasten)

Ve

Schraube M6 x 12

(S12)

N\

J

Ve

.

Schraube (s9)

Bei Elektroinstallation: (OPTIONAL)
Funkschalter und Netzkabel immer als erstes verbinden!

@ Bettrlckwandpaneel
@ Bettseite (links)
@ Bettstutzfuss

15




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600
(mit Bettschubkasten)

@ Blende (rechts / links)

16

Schraube (S4)

4x




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

2X

Bettanlage WSM 1600

(

mit Bettschubkésten)

Distanzstlck




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600
(mit Bettschubkésten)

@ Bettstutzfuss

Distanzstick
@ Verbindungsleiste




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 [ Sclraube M6 x 12

(mit Bettschubkésten)

Schraube (s9)

4x




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600
(mit Bettschubkasten)

@ Bettseite (links)
@ Bettseite (rechts)
@ Fussteil

Schraube M6 x 12

(S12)




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Ve

Schraube (s4)

]
¥
.

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen und Bettschubkéasten

(1) Paneel (rechts / links) Abb. rechts Abb. links
@ Konsole
(13 Sockel

@ Konsole

Abb. links
® ®
é oy
D |4
2 BN PN




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

@3

Abb. rechts

Abb. rechts

B

V4
/>
O
o
g
5

()]

®

i (34

SR




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen
Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen und Bettschubkasten

@ Bettriickwandpaneel ( Schraube (s7) 4x )
@ Paneel (rechts / links)

@ Konsole

ockel

23




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen
Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen und Bettschubkasten

@ Bettrlickwandpaneel
@ Paneel (rechts / links)
@5 Konsole

N

24

Schraube (s7)

2X

g‘@

A a6




AUFBAU BETTANLAGE WSM 1600

Ve

Schraube (s4)

]
¥
.

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen und Bettschubkasten

@ Paneel (rechts / links)
@ Konsole
@ Sockel

25




BETTMITTELBALKEN BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen
Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen und Bettschubkasten

@ Bettmittelbalken




BETTSCHUKASTEN BETTANLAGE WSM 1600

Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen
Bettanlage WSM 1600 mit Konsolen und Bettschubkasten

Bettschubkasten

27




WASSTMANN

S C H L A F R A UM

SZ Wéstmann Schlafraumsysteme GmbH | Kolbeplatz 10 | D-33330 Giitersloh
Internet: www.woestmann.info | e-Mail: info@woestmann.info
Technische Anderungen vorbehalten.





